420-KB6-LG, INTRODUCTION AUX BASES DONNEES

Laboratoire 6

Objectifs: Fonctions de groupement

Vosrequétes doivent étre enregistrées dans un fichier SQL, laboratoire6.sql. Les exercices
doivent étre clairementidentifiés. Toutes les requétes doivent étre parfaitementidentifiée par
leur numéro. Alintérieur du fichier votre nom et prénom doiventy figurer. Le laboratoire sera
remis dans la boite de remise

Exercice 1 (ici on utilise la base de données des questions et réponses)

1
2.

Il'y a combien de questionsentout?
Il'y a combien de questions par catégorie ? afficherle nom de la catégorie etle nombre

de questions : (il est possible que jeux vidéo ait des questions -- selon le labo3)

it NOMCATEGORIE |§} TOTAL_QUESTION
1 sciences 5
lhistoire et geographie 4
3 géneral 3

Afficherle nombre de questions dans chaque catégorie. Votre affichage doit inclure les
catégories qui n’ont pas de question (il est possible que jeux vidéo ait des questions ---

selonle labo3)

{t NOMCATEGORIE |4t TOTAL_QUESTION |
sciences 5
histoire =t geographie
general

sport
art =2t lettres
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Combienderéponsesily a pour chaque question ? afficher’énonce etle nombre de
réponse.

Combien de bonnesréponsesily a pour chaque question ?

Afficherle nom des catégories ayant plus 3 questions.

Afficher'aliass desjoueurs et le total de bonnesréponses.
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it ALIASS |{} TOTALBONNEREPONSE
Primogen

Patoche

Barackuda

Chubaka

RKiwi

::Hmmmq

8. Afficher/'aliass desjoueursayant plus que 3 mauvaises réponses (au total)

i ALIASS |{: TOTALMAUVAISEREPONSE
- Patoche 4
! Primogen 4

Exercice 2 (ici on utilise la base de données des employesClg et des formations)
1. llyacombiend’employésentout?

2. Afficherle plus haut salaire.
3. Afficherle plus petit salaire.
4. Afficherla moyenne dessalaires par département (afficherle nom du départementainsi

que la moyenne)

v

Afficherla durée moyenne d’uneformation

6. Pourchaque employés (empno) afficherlasomme des colts de ses formations

{t EMPNO |{} TOTALCOUTFORMATION |

4 10500
2 10500
1 S500
= 3000
g 3000

7. Compléterlarequéte précédente pourafficherle nometle prénomde I’employé etla

somme des co(its de formation

£t nOM |{} PRENOM  |{} TOTALCOUTFORMATION |
Bien Joel 10500
Saturne Lune 10500
O'Brian Carl S500
Valere Sylwvain 3000
Poirier Juteux 3000

8. Afficherlenom etle prénom des employésayant payés moins que 6000 pour la somme

descoults de ses formations.

£ NOM |{: PRENOM | {} TOTALCOUTFORMATION
Valére Sylvain 3000
Polirier Juteux 3000

|
Préparé par Saliha Yacoub pour le cours de 420-KB6-LG 2



